

有毒气体超标:致癌,致畸,致血液病

“装修污染免费检测”活动继续接受报名

报名电话:025-84862343 检测项目:甲醛、苯系物、TVOC仅收200元



如果搬进新房后,你经常遇到头晕、恶心、咳嗽、乏力、呼吸不畅,常常感冒、发烧这样的情况,那一定要小心了,很可能是室内装修污染惹的祸。稍不重视或没有及时发现,就会引起癌症、白血病、婴儿畸形等。

最近,不少市民都感叹:“天气越来越热”,你是否知道,夏季也是装修污染的“高发期”。为了让读者能有个健康、安全的居住环境,南京海泰纳米有限公司发起“免费检测装修污染”活动,由专业的检测机构为你上门免费检测装修污染。活动自开展以来已经为544户家庭进行了装修污染检测,现活动继续接受报名,如果你对自家的空气质量不放心,可以拨打电话84862343报名。

甲醛超标3倍 胎儿发育畸形

家住城南的汪先生和妻子,为了方便孩子出生后老人能过来照顾,从单套房搬进了刚装修完没多久的三室。没想到,之前孕检都很健康的宝宝,在之后的检查中却发现发育畸形,无奈之下,只能做了人工流产。

“装修时就考虑到孩子的健康,买的家具都是最好的,选的也都是环保的材料。刚住到新房虽然有点气味,但装修哪会没味道,只能尽量在家里头摆了许多绿色植物。”汪先生说,“自从检查结果出来后,我难以置信,因为之前的检查都没问题,可偏偏是在搬到新房后。”于是他找了一家专业检测室内环境的机构,结果显示他居住的新家甲醛超标近3倍,而其他污染物也存在不同程度的超标。

对于汪先生的遭遇,专家表示,面对装修有毒气体,有些消费者病急乱投医,相信一些“偏方”,或者有一些偏颇的认识,存在很大的误区。“业主有时候以为家里多摆些植物就能消除污染,其实不然,虽然有些植物可以通过吸收减

少污染,但它们的作用相当有限。而即使全部应用环保建材,最后得到的空气质量也可能不达标。大多数环保建材只是有害物质含量低于一定标准,并非不含有害物质,加上设计、通风状况等因素,不能保证装修后室内空气质量能够环保达标。”

搬进新房半年 儿子患上血液病

为了给儿子换更大的空间,刘先生最近换了一套大房子。可是搬进新房不到半年,5岁的儿子就经常感冒、发烧,有时候大半个月都不得好。反复了好几月,去医院检查后诊断出是严重的血液病,让刘先生一家都非常痛苦。

回忆起刚搬进新房的时候,刘先生说当时家里装修的气味还蛮大的,有点刺鼻,一进门就常常咳嗽。起初没在意,家里没人的时候也常常把窗子打开通风,根本没考虑过装修污染。儿子得病后,经朋友提醒找了检测机构,检测出刘先生家甲醛含量达到了每立方米0.44毫克,高出国家标准4倍还多,而甲醛很可能导致白血病。

很多家庭都是在有人得病以

后,才想起去检测家里的空气,因此,专家提醒,新房在入住前最好要请专业的机构检测。如果室内空气检测不合格,仅靠通风是不能解决问题的,必须依靠专业人士的治理才能入住。

随着气温升高 毒气释放加倍

随着气温的逐渐升高以及空气湿度的逐渐增大,家庭装修的污染也进入了夏季的“高发期”。由于天气变化、施工条件和装修材料的影响,夏季的室内空气污染会比其他季节更加严重。这是因为装修材料中的一些有毒有害气体,在夏季气温高、湿度大的情况下,其空气释放量会增加。

那么,我们的新家到底有多少致癌物呢?据有关资料显示,夏季导致家装异味的主要原因是装饰材料和家具,如新买的皮沙发味大,主要是其后期加工时,要放入增色剂、增韧剂、胶粘剂等多种添加剂,释放出含有苯系物及TVOC等有毒气体;墙漆、壁纸、地板胶等也是苯系物的重要来源;地板、门窗、橱柜含有甲醛更是公认的事实;墙漆、壁纸、瓷砖、洁具等也会释放诱发肺癌的氡气等。

相关链接

报名电话84862343 免费检测装修污染源

为了让更多的读者关注居住健康,及时发现和治理室内污染,如果你对家里的空气质量不放心,如果你家装修完一直有异味,如果你住在新家你常感到头晕、恶心等身体不适,都可报名参加免费检测室内环境污染活动。每户报名的业主都将享受到由南京海泰纳米提供的甲醛、苯系物、TVOC等有害气体免费检测。每位上门客户,仅收取200元上门服务费,检测免费,名额有限,先报先检。(检测项目包括甲醛、TVOC等,价值在1000元左右)。

报名咨询电话: 84862343
报名短信: 18751856086 (请注明联系方式、新居地址、面积等信息)



Gaoli
高力国际家具港

精品家具 ★ SALE ★

8.1 聚惠

高力 狂欢购

特价抢购

商场贴补价 / 更多奖品 / 减现金 / 摸奖

活动1 百款经典产品, 商场补贴销售!

活动2 购物满1000, 即减300现金!

活动3 精彩奖品任你摸!
奖品包括Iphone6、空调、液晶电视、洗衣机、床品套件等各种家居生活用品。(Iphone产品不参加本活动)

仅限 4小时 一站购齐 为家筑爱

8月1日 (16:00-20:00) 上述活动限1-3楼产品

6、30、54、149、176、567、玉藕、Y15路可至高力国际家具港
地址: 南京市晓庄广场东200米 (栖霞大道8号)



持续关注高力家具港公众号, 惊喜不断!

客服热线: **025-57922 888/999**
网址: www.gaoligroup.com